SEÑOR
CARLOS ROBERTO CALERO ARMAS
Presente.-

De mi consideración:

En la primera Junta Universal de Socios de la COMPAÑÍA "ENERGY & DESIGNS CALERO ARMAS INGENIERIA Y SERVICIOS MECANICOS COMPAÑÍA LIMITADA, realizada el día 04 de Enero de 2010, se resolvió por unanimidad designar a usted como Presidente de la misma, por el período estatutario de dos años contados a partir de la inscripción en el Registro Mercantil.

Deseándole éxitos en su gestión, me suscribo.

LUIS ÉDUARDO CALERO ARMAS SECRETARIO DE LA JUNTA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS

ACTA DE ACEPTACION: Acepto la designación de Presidente de la COMPAÑÍA "ENERGY & DESIGNS CALERO ARMAS INGENIERIA Y SERVICIOS MECANICOS COMPAÑÍA LIMITADA, Quito, 05 de Enero del 2010.

ATENTAMENTE,

CARLOS ROBERTO CALERO ARMAS PRESIDENTE C.C: 171522862-1

COMPAÑÍA "ENERGY & DESIGNS CALERO ARMAS INGENIERIA Y SERVICIOS MECANICOS COMPAÑÍA LIMITADA, se constituyó mediante escritura pública otorgada el 05 de junio de 2007, ante el señor Notario Noveno del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil el 25 de Junio de 2007.

Quito, Martes 05 de Enero de 2010

> Dr. Raúl Caybor Secalfa REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

.